



40 DANA ZA ŽIVOT

fra Henricus Ocist, Vukovar

18. dan, 14. listopada 2017.

Nakana:

Molimo za cvjetanje radosti koju nosi roditeljstvo.

Sveto pismo:

»Evo: sinovi su baština Jahvina, plod utrobe njegova je nagrada. Strelica u ruci ratnika -to su sinovi mladosti. Blago čovjeku koji njima napuni tobolac, neće se postidjeti kad se preo bude s dušmanom na vratima.« (Ps 127, 3-5)

Razmatranje:

Kojim nas bogatstvom Gospodin obdaruje, bogatstvom koje stoji u nama, pored nas, uz nas - našom djecom. Ono što je za bogobojazna čovjeka neizrecivi dar Božje ljubavi, a to je darivanje i odgajanje života, za sebeljubna, egoista to je teret. Kako se svijet preokrenuo! Sveti Ivan Krstitelj nas kao priprema za dolazak Gospodinov poziva na obraćenje. Obračenje je okretanje, okretanje i ispravljanje putanje. Kroz njega, kroz cijelo Sveto pismo, nadasve kroz Krista imamo jasne putokaze, a unatoč tome, unatoč našem današnjem znanju, mi si namjerno zamrljujemo oči ne želeći ih vidjeti, i srljamo u propast. Ono što je za bogobojazna čovjeka dar, to je sebeljubnom teret, ali ne vidi da odbacivanjem toga dara ne srlja samo on u propast: on uništava dar života, on uništava nasljedstvo, snagu, on odbacuje suradnju s Bogom, po kojoj mu Bog daje mjesto da

nastavlja s prenošenjem života. Sam Bog se ne stidi postati čovjekom, rođen kao malo dijete u obitelji koja ga štiti i koja ga othranjuje. On raste i odrasta, time Bog po Sinu svome pokazuje neizmjernu vrijednost života, ma kakav on bio na zemlji - u oskudici, strahu, bijegu... ali u vjeri i predanju Njemu, Stvoritelju i Djelitelju svih dobara. Ugledajmo se na Krista, ugledajmo se u Ljubav na koju nas Bog poziva, budimo svjedoci te ljubavi, života. Jer „sinovi su baština Gospodnja, plod utrobe njegova je nagrada.“

Molitva:

Gospodine, Ti si čovjeka stvorio na sliku svoju. Mi često zaboravimo pogledati se u zrcalu Tvoje ljubavi da možemo oprati i očistiti ono što nas od Tvoje ljepote udaljuje. Molimo Te posebno za majke koje razmišljaju o pobačaju, da uvide ljepotu Tvojega dara, za očeve koji tjeraju majke na pobačaj, da osjete snagu života u malome djetetu, za liječnike i medicinske sestre, da budu svjesni poziva da čuvaju život, a ne da ga oduzimaju, i da svi mi Tvoj prekrasni dar novoga života primimo, čuvamo i čistimo za susret s Tobom, tvorcem svega svijeta, po Kristu Gospodinu našem. Amen.